

林冰冰老師

新華學校 (小學部)

## 《我眼中的綠色》

甚麼是綠色？我問詩人，詩人在宣紙上寫下：「詩家清景在新春，綠柳才黃半未勻」；我問畫家，她拿起畫筆，輕輕地沾著顏料，在畫紙上抹上幾筆青蔥翠綠；我問孩子，孩子指著教室窗台上的盆栽，活潑可愛地說道：「看！那片嫩綠的葉子就是了！」

可如今，隨著現代社會的快速發展，天空難尋昨日的蔚藍，群山不見往日的青翠，河水流失昔日的澄澈，「綠色」正在被一些湧出來的顏色所替代。人們捨棄依山傍水的生活，在川流不息的馬路上來回穿梭，各種交通工具的尾氣撲面而來，「灰色」出現了。人們從如畫的自然中，住進了如雨後春筍般增長的高樓大廈內，由於泥石不斷堆砌，「褐色」出現了。墨西哥灣的海洋污染、澳洲森林的火災，是天災，還是人禍，這時候，「黑色」也悄悄出現了，我們生活的四周，瘡痍滿目。

看著眼前這些混濁的顏色，我多想回到那片綠草如茵、碧空如洗的畫面，我只能拿起我手中的畫筆，慢慢地塗上色彩。每日上下班，我給天空塗上碧藍色，我以步行替代開車，既可以鍛鍊身體，又能減少廢氣排放；購物時，我給森林塗上墨綠色，每減少一個塑料袋的使用，就能拯救多一棵大樹，還大自然一片綠蔭；用水時，我給海洋塗上深藍色，及時關閉水龍頭，水資源重複利用；丟垃圾時，我給大地塗上青綠色，各種垃圾分類丟棄，做到循環再利用……就這樣，我每日用自己的畫筆，給我所珍惜、所熱愛的地球，塗上繽紛的色彩。

我細細地望著這幅五彩繽紛的畫，不禁感慨，這就是我眼中的綠色，青山碧水，翠綠叢生。綠色生活離不開人們，一草一木總關情，如果我們再不珍惜，那麼混濁的顏色會越來越多，我們可能會在不知不覺中失去綠色。我相信，只要每個人都拿起自己手中的畫筆，盡自己綿薄之力，落實到生活的每一件小事，那麼我們昔日的綠色，昨日的家園都會悄悄回到我們身邊，美好的畫面便會再次重現。

